



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА
Сектор за инспекцијске послове
Одељење санитарне инспекције
Број: службено/2024-10
Датум: 25.03.2024.године
Београд

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Министарство здравља, Београд, Немањина 22-26, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

Безбедност хране у Републици Србији
(тема ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: Први извештај о спровођењу препорука ради отклањања несврсисходности откривених у ревизији, 25.03.2024.године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1) Нема несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1

1.	Несврсисходност	<i>навести несврсисходност из извештаја о ревизији</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>навести и описати мере и активности које су предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај	

	извештај да је мера исправљања предузета	
--	---	--

...

Нееврискходности које су обухваћене наглазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Подзаконским актима ближе уреде област услова хигијене хране у пословној храни и опшних услова за безбедност хране (Приоритет 2) – Наглаз 1.2.	У припреми су за објављивање у службеном гласнику два подзаконска акта: Превентивик о храни са измененим нутритивним саставом и Превентивик о храни за специфичне популационе групе Објављивање се очекује у року април-мај 2024. године	Након објављивања подзаконских аката планиране су обуке инспектора и субјеката у пословања ради правилне примене прописа.	За објављивање подзаконских аката одговорно лице је министар здравља За едјкације одговорни су начелник Одељења санитарне инспекције и начелник Одељења граничне санитарне инспекције
2	У случају уступљања лабораторијских испитивања лабораторијама у поступку службених контрола, из оквира надлежности санитарне и граничне инспекције, процес избора лабораторија спроводе у складу са Законом о безбедности хране (Приоритет 2) – Наглаз 2.3	Предлог и иницијатива за расписивање конкурса за избор службених лабораторија Министарства здравља дата покретна је од стране Сектора за инспекцијске послове, Министарства здравља у смислу информације и примером модела акта по узору на Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде.	Након успостављања Владе (избора министар), припремиће се Групи за јавне набавке Министарства здравља предлог дописа за расписивање конкурса за избор лабораторије за службене контроле.	Министар здравља
3	Донесу План службене контроле, којим ће се успоставити организација и координација система контроле хране између надлежних органа за вршење	Предлог и иницијатива је у надлежности Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде. Нацрт закона о службеним контролама је припремљен за слање на мишљење Европској комисији јер је део намета закона за испуњење мерила 1 за отавање Поглавља 12 – Безбедност хране ветеринарска и фитосанитарна питања.	Министар пољопривреде шумарства и водопривреде у сагласности Министра здравља	Четврти квартал 2024. године

	службених контрола, у циљу заштите безбедности хране (Приоритет 2) – Напаз 2.4. initiator	Усвајање самог закона је у складу са Акционим планом за спровођење мера за отаране ПГ 12 предвиђено за четврти квартал 2024. године		
4	Донесу и обезбеде спровођење Програма мониторинга хране из свог домена надлежности (Приоритет 2) – Напаз 2.6.	Сачињен је Предлог Правилника о програму мониторинга безбедности хране за 2024. годину. Припремљено је за објављивање у Службеном гласнику.	Министар здравља, Предлог програма мониторинга безбедности хране за 2024. годину доноси Института за јавно здравље Србије „др Милан Јовановић Батумт“	Април 2024. године

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

С обзиром да су у питању нацрт закона и предлози правилника, не можемо Вам доставити доказе док се закон и правилници не усвоје. Након усвајања ћемо Вам доставити тражено.

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

Нема несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3

РБ	Препорука	Мера исправљања	навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности које ће бити смањена ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Навести препоруке из извештаја о ревизији	навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврсисходности или смањена ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањена ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања	навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања
2	...				
3					

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

– *нпр. акциони план* ...

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА

Начелник Одјељења граничне санитарне инспекције

Начелник Одјељења санитарне инспекције



Др Горан Стаменковић

Миријана Вељковић

Горан Стојковић